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Ανοίγουν δρόμους για τις ιδιωτικοποιήσεις – κλείνουν πόρτες
για πολιτικές και πολιτιστικές δράσεις

Μονοήμερο δράσεων Παρασκευή 17/5 στη Γεωπονική Σχολή – 14:00

Ο  νέος  γύρος  επίθεσης  στους  δημόσιους  χώρους  και  στα
Πανεπιστήμια  έχει  ήδη  ξεκινήσει  με  πλήθος  αρνήσεων  και
ανάκλησης  αδειών  σε  πολιτικά  –  πολιτιστικά  φεστιβάλ  και
δράσεις.  Λίγους  μήνες  μετά  την  ψήφιση  του  νομοσχεδίου
Πιερρακάκη  για  τα  ιδιωτικά  ΑΕΙ,  τις  μεγαλοστομίες  περί
«προστασίας  των  δημόσιων  χώρων»  από  τις  δημοτικές  αρχές,
είμαστε αντιμέτωποι/ες με την πλήρη παράδοση και αξιοποίηση
τους από εταιρείες – ιδιώτες και την εμπορευματοποίηση τους,
αποκλείοντας  φεστιβάλ  που  φέρνουν  νέους  ανθρώπους  κοντά,
προωθούν  εναλλακτικές  μορφές  τέχνης  και  πολιτισμού,
διοργανώνουν  πολιτικά  και  πολιτιστικά  δρώμενα  που  δεν
χρηματοδοτούνται  από  εταιρείες  και  κοινωφελή  ιδρύματα.

Από  τη  μια  τα  πανεπιστημιακά  ιδρύματα  υπογράφουν  μνημόνια
συνεργασίας  με  εταιρείες,  όπως  η  Intracom  Telecom  και
Deloitte, με το πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας ως τα πιο
πρόσφατα παραδείγματα. Από την άλλη, στο πάρκο Δρακόπουλο όλο
το  προηγούμενο  διάστημα  έστελναν  τα  ΜΑΤ  να  διώξουν  τους
κατοίκους, αλλά τώρα στα πλαίσια του This is Athens – City
Festival 2024 του δήμου Αθήνας σε συνεργασία με το Reverb
Athens  και  την  Modular  Expansion  διοργανώνεται  πάρτυ
ηλεκτρονικής  μουσικής  από  την  Εταιρεία  Ανάπτυξης  και
Τουριστικής  Προβολής  του  Δήμου  Αθηναίων  για  την  καλύτερη
διαφήμιση της πόλης μας.
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Η  κυβέρνηση  της  ΝΔ  έρχεται  επιθετικά  και  με  κάθε  τρόπο
προσπαθεί να υλοποιήσει την πολιτική λογική που προσβλέπει
στην οικονομική εκμετάλλευση των ελεύθερων και δημόσιων χώρων,
την εκμετάλλευση των χώρων των Πανεπιστημίων, την προσπάθεια
να  αφανιστούν  οι  κινηματικοί  χώροι,  να  απαγορευτούν  τα
πολιτικά  –  πολιτιστικά  δρώμενα  που  δεν  υποτάσσονται  στην
αφήγησή  τους,  την  ευρύτερη  αξιοποίηση  και  ιδιωτικοποίηση
πολιτιστικών  χώρων.  Για  ακόμα  μια  φορά  τα  επιχειρηματικά
σχέδια, κρατικά και ιδιωτικά, προωθούν την απαξίωση και την
ιδιωτικοποίηση, την τσιμεντοποίηση τους.

Δεν θα τους αφήσουμε! Θα πάρουμε τους χώρους που μας ανήκουν
πίσω!

Να σταματήσει εδώ και τώρα η προσπάθεια τέτοιες διοργανώσεις
να τεθούν στο περιθώριο και να εκλείψουν. Να σταματήσει αυτή η
πρακτική της αποτροπής, στη πράξη απαγόρευσης διοργάνωσης των
εκδηλώσεων και η στέρηση στην πολιτιστική δημιουργία να βρει
χώρους ελεύθερης έκφρασης και ανάπτυξης. Οι δημόσιοι χώροι και
τα πανεπιστήμια δεν είναι εμπόρευμα, ειδικά όταν αξιοποιούνται
για τη διοργάνωση πολιτικών – πολιτιστικών δρώμενων και δίνουν
τη  δυνατότητα  σε  χιλιάδες  ανθρώπους,  νέους  και  νέες,
εργαζόμενους και ανέργους, να βρεθούν με όρους αλληλεγγύης και
ψυχαγωγίας, να συζητήσουν, να μοιραστούν αγωνίες και σκέψεις
και να διασκεδάσουν μαζί.

Για  αυτό  το  λόγο,  διοργανώνουμε  μονοήμερο  πολιτικών  –
πολιτιστικών  δράσεων  στη  Γεωπονική  Σχολή,  απαιτώντας  να
διεξαχθούν όλα τα φεστιβάλ στους χώρους που για χρόνια τιμούνε
με τη δημιουργικότητα τους. Διεκδικούμε το δικαίωμα μας στην
πόλη  και  στις  γειτονιές  μας,  στη  διοργάνωση  φεστιβάλ  και
πολιτιστικών δρώμενων κόντρα στα κυρίαρχα πρότυπα, σε πείσμα
των νόμων της αγοράς και του κέρδους. Οι πανεπιστημιακοί,
δημοτικοί και δημόσιοι χώροι πρέπει να είναι ελεύθεροι, να
ανήκουν  στο  λαό  και  στους  ανθρώπους  του  πολιτισμού.
Υπερασπίζουμε  το  δημόσιο  χαρακτήρα  τους  και  το  δικαίωμα
πρόσβασης σε αυτούς.



Καλούμε όλες και όλους να στηρίξουν, να συμμετέχουν και να
συνδιοργανώσουμε από κοινού ένα μονοήμερο δράσεων που θα δώσει
σαφές μήνυμα ότι δεν πρόκειται να αφήσουμε επιχειρηματίες και
εταιρείες να αλωνίζουν στους χώρους που ανήκουν στο λαό και τη
νεολαία,  αλλά  ταυτόχρονα  να  δώσει  ανάσα  και  πνοή  στις
διεκδικήσεις  του  σήμερα!

Αναιρέσεις

Αντιρατσιστική Γιορτή

Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ

Φεμινιστικό Φεστιβάλ

Φεστιβάλ Πολιτικού Χώρου Ηλέκτρα Αποστόλου

Festival Galopar

Punk against capitalism

Radikal Festival



https://www.redtopia.gr/reclaim-universities-public-spaces-monoimero-draseon-sti-geoponiki-scholi/1-685/


 


